
高二一考文数试题
一、选择题
1、设复数[image: eqId398ea873261745e592e97a87f920f10e]满足[image: eqId0c5997dd7a604cf29759ef7f62a49fd7]，则[image: eqId398ea873261745e592e97a87f920f10e]的虚部为（    ）
A．[image: eqId49b7b111d23b44a9990c2312dc3b7ed9]	B．[image: eqIdfca343da1efc413487359c1551da9dbe]	C．[image: eqIdfcc58431683b452ca65d1d9977a280bd]	D．[image: eqIdb98dec5167ba4b2db2fcead42a65d6f3]
2、某工厂为了对40个零件进行抽样调查，将其编号为00，01，…，38，39.现要从中选出5个，利用下面的随机数表，从第一行第3列开始，由左至右依次读取，则选出来的第5个零件编号是（    ）
0347  4373  8636  9647  3661  4698  6371  6233  2616  8045  6011  1410
9577  7424  6762  4281  1457  2042  5332  3732  2707  3607  5124  5179
A．36	B．16	C．11	D．14
3、从[image: eqId80d5b8aad0304c89a79a94135e76a826]这五个数中，随机抽取两个不同的数，则这两个数的积为奇数的概率是（    ）
A．[image: eqIda450e9c3cad04d308852dbe8f5507f4b]	B．[image: eqIde1490df2d2c84688942d45fd01c90a85]	C．[image: eqId009e97781d8145aeafabb7de6da6b3cf]	D．[image: eqIdd4502002459e43f9a69e9f8c61d3b57d]
4、今年3月9日湖北武汉某方舱医院“休仓”，某省驰援湖北“抗疫”的5名身高各不相同的医护人员站成一排合影留念，庆祝圆满完成“抗疫”任务，若恰好从中间往两边看都依次变低的概率为（    ）
A．[image: eqIdd4502002459e43f9a69e9f8c61d3b57d]	B．[image: eqId11250c590ca940a8afc9cad894f2c7ea]	C．[image: eqIda450e9c3cad04d308852dbe8f5507f4b]	D．[image: eqIde1490df2d2c84688942d45fd01c90a85]
5、执行如图所示的程序框图，若输入的[image: eqId9b2bca6d99364ce799c376e2b063e6d8]，则输出的[image: eqId3a839e7dfa8f40c293f3df5a7387e23d]（    ）
[image: wordml://0300005224136994.png]
A．（0，6）	B．（0，3]	C．（3，6）	D．（1，7）
6、观察数列1，[image: eqIda6b19fa9a22040fbb2cb05b8a778b847]，[image: eqIdfea6d8c01989449eabc9a2b3b37fe985]，4，[image: eqIdfe8ee94d6a21469689e85387494b2188]，[image: eqId8954448fa3b847238cbbebfa0bef57ae]，7，[image: eqId576751f5ed2c468aa1f9a55ce9708351]，[image: eqId7e473bc2657e4cf39a42c68f55014fc1]，则该数列的第20项等于（    ）
A．2020	B．20	C．[image: eqId52551849074241259d9c331aba109cb6]	D．[image: eqId2cfc0e12d4554af9a29f36aaa889af75]
7、若[image: eqIdf458db68122849abb588feb2e682d9ac]个样本[image: eqId6528650e417049f6bfa1c0b96131a145]的平均数是[image: eqId1d18010fc29e4f45abaaece953793246]，方差为3，则对于样本[image: eqIdd6fda27292a643bb81595c488ff8c06f]，下列结论正确的是（    ）
A．平均数是10，方差为6
B．平均数是10，方差为[image: eqId489bd971e3c5412aaf1e66be009ced9c]
C．平均数是13，方差为6
D．平均数是13，方差为12
8、[image: eqIde7ea19e4e0074e40823051a46edbb068]的最大值为（      ）
A．[image: eqId16fc2c4ac7e940cdad49c4a01d735579]	B．[image: eqId0c34b200ff98472c81a84cd8f0116762]	C．[image: eqId8898c1dc81824f3098bbeae74e8f11fd]	D．[image: eqIda153c848bd2847b4a61b1487a5a5079b]
9、下列说法正确有（    ）
①若[image: eqId2e61798009234e63b43e5d7cf732b6b6]，则[image: eqId1398483bd56e4e7fb62b5381c665ce58]；②[image: eqId142fb6f8712a4e04a73b56741b7207aa]，[image: eqId57f20bfa2b1944708e8f837148e64f67]，则[image: eqIdf617ffecfc7245dcacf9a80bb263793d]；
③若[image: eqIdc1019b1debc848ed94ad007f4a9d3633]，[image: eqId0677781d31a54fea908582611481fa93]，则[image: eqId9bf2b9850c194baf89f947cc964f9a14]；④若[image: eqId207ddd75d0ee42629ce30bec7dcdaba1]，[image: eqIda56f243932ab41299bbfc3f6af1e64e7]，则[image: eqId4f9f2c7625b4429ca55d8c6618e5315b]．
A．①④	B．②④	C．③④	D．④
10、如图所示茎叶图表示的是甲乙两人在5次综合测评中的成绩，其中一个字被污染，则甲的平均成绩超过乙的平均成绩的概率为（    ）
[image: wordml://0300005B24137422.png]
A．[image: eqIdaf22e0e393474044907f7074dad72e76]	B．[image: eqId5bdf412098cc4156b5e8fd514ebc7818]	C．[image: eqId7f1f28503f41439586d8e228365897e9]	D．[image: eqId5255aa721623485f9dfbfd166a59c97a]
11、黑白两种颜色的正六边形地面砖按如图的规律拼成若干个图案：则第n个图案中有(  )块白色地面砖块.
[image: wordml://0300003624047887.png]
A．4n-2	B．3n+3	C．4n+2	D．2n+4
12、已知实数[image: eqId982da3835b7946d999cc8604a2ece266]，[image: eqId8164502d09d44990ac4f2f73ea67e37a]，[image: eqIdbde3a051a1f6480cbc4ea15b71dd841a]，则[image: eqIdb29ff4e7e61c426bb50ac8c08c169c60]的最小值是（   ）
A．[image: eqId09e05062a16b4f488a1f9b4f661d0c75]	B．[image: eqId2644c4fd7d684e75ae5ed93cb3581244]	C．[image: eqId8898c1dc81824f3098bbeae74e8f11fd]	D．[image: eqIdc052ddfbd4524f67a79e0e77c2e5656a]

二、填空题
13、已知变量x，y之间具有线性相关关系，测得(x，y)的一组数据为(0，1)，(1，2)，(2，4)，(3，5)．若其回归直线方程为[image: wordml://0300000819655944.png]＝1. 4x＋[image: wordml://0300000919655944.png]，则[image: wordml://0300000919655944.png]的值为________．
14、将某位同学的9次数学周考成绩去掉1个最高分，去掉1个最低分，7个剩余分数的平均分为81，现场作的9个分数的茎叶图后来有1个数据模糊，无法辨认，在图中以m表示，则7个剩余分数的方差为________ .
[image: wordml://0300009624163379.png]
15、如图所示的数阵中，用[image: eqId64bc7b49c787431f9848a22b8b0255ad]表示第[image: eqId3a4208e0040c42ed8b09de2cae9d562e]行的第[image: eqIdf458db68122849abb588feb2e682d9ac]个数，则以此规律[image: eqIdb363d26ed6bc407f84de889077895f86]为__________．[image: wordml://0300007A23809607.png]

[bookmark: _GoBack]16、已知[image: eqIdf14a05e725ea422cb46eab166d2a9026]，则[image: eqId26ab7fb989af4e449dc7ef1317796172]的最小值为______________.

三、解答题
17、2020年新冠肺炎疫情期间，广大医务工作者白衣执甲，逆行出征，为保护人民生命健康做出了重大贡献.荆州市某医院的呼吸科、急诊科、免疫科分别有4名、2名、2名医生主动请缨，申请进入隔离病房参与救治工作.现医院根据需要选派2名医生进入隔离病房工作.
（1）求选派的2名医生来自同一个科室的概率；
（2）求选派的2名医生中至少有1名呼吸科医生的概率.
18、已知函数[image: eqIdee0e7712060e4499833ef63e5095af0b].
（1）当[image: eqIdd78df7c3aa4747a4b868757aa0e4e3f5]时，求不等式[image: eqId21aa26d7e4f14f679da9d88e22bc5cd3]的解集；
（2）求不等式[image: eqId6037963c390547f4b194ba806a9eff55]的解集.

19、已知函数[image: eqIdd588d33b36c044af850a9fec9cd1f4e1].
（1）求不等式[image: eqId2f1b6b8e95ab4324bc849c5980632ddc]的解集；
（2）若不等式[image: eqIdae2fcee68bfd470c892e930a3ecd246f]对一切实数[image: eqIda9cd3f94eb8045438f75e9daccfa7200]恒成立，求实数[image: eqId70a27b6ddf6b478285353abb3b1f3741]的取值范围.
20、已知关于[image: eqId8e15963708e9415da25069fea5906e24]的一元二次不等式[image: eqIde546380db3af47e390971e835f8311c8].
（1）若不等式的解集为[image: eqIdba0328e4f5fb46e4b72de87f55321196]，求实数[image: eqId3a4208e0040c42ed8b09de2cae9d562e]的值；
（2）若不等式的解集中恰有三个整数，求实数[image: eqId3a4208e0040c42ed8b09de2cae9d562e]的取值范围.
21、为了调查某大学学生在某天上网的时间，随机对100名男生和100名女生进行了不记名的问卷调查，得到了如下的统计结果：
[image: wordml://030000AF20740749.png]
(1)若该大学共有女生750人，试估计其中上网时间不少于60分钟的人数；
(2)完成联表，并回答能否有90%的把握认为“大学生上网时间与性别有关”.
[image: wordml://030000B020740749.png]
附：[image: wordml://030000B120740749.png]，其中n＝a＋b＋c＋d为样本容量.
[image: wordml://030000B220740749.png]
22、某学生为了测试煤气灶烧水如何节省煤气的问题设计了一个实验，并获得了煤气开关旋钮旋转的弧度数[image: eqId8e15963708e9415da25069fea5906e24]与烧开一壶水所用时间[image: eqId072d7d6b911b42bc89207e72515ebf5f]的一组数据，且作了一定的数据处理（如表），得到了散点图（如图）.
[image: wordml://030000E022638423.png]
	[image: eqId647171a68e7e4225bb098f8cf03a975f]
	[image: eqId73ec7781ec9145c88a6838fd00515ac7]
	[image: eqId3f6e5d3f2ab745aeb9702453f110dd3c]
	[image: eqIdd32f9b39d9b3411ba0402069f6834d24]
	[image: eqId30b061bed6fc4af7bc7797e6a7c18ffa]
	[image: eqId4909a69cc3ad4747afd7359c065b6ce9]
	[image: eqIddd95b11b17b6492681628f19b7badbfd]

	1.47
	20.6
	0.78
	2.35
	0.81
	-19.3
	16.2



表中[image: eqId0e87aa98fefc416d9b91862cc914bd23]，[image: eqId5634e8724f59445981433a96353e7712].
（1）根据散点图判断，[image: eqId1e0899b84d704a2eb9332f22a4ca0c7a]与[image: eqId5ec90cb5400b4e698f1042b759f5cd8e]哪一个更适宜作烧开一壶水时间[image: eqId072d7d6b911b42bc89207e72515ebf5f]关于开关旋钮旋转的弧度数[image: eqId8e15963708e9415da25069fea5906e24]的回归方程类型？（不必说明理由）
（2）根据判断结果和表中数据，建立[image: eqId072d7d6b911b42bc89207e72515ebf5f]关于[image: eqId8e15963708e9415da25069fea5906e24]的回归方程；
（3）若旋转的弧度数[image: eqId8e15963708e9415da25069fea5906e24]与单位时间内煤气输出量[image: eqId0049fc19eba84da7b19470dcb07a2a6d]成正比，那么[image: eqId8e15963708e9415da25069fea5906e24]为多少时烧开一壶水最省煤气？
附：对于一组数据[image: eqId0de614e4bb5d40a181c24ed02009ea5d][image: eqId1041540d0b914c1b97072f339ed0632b][image: eqIdd8ada125df9a4a7aa327abedca557be1]，…，[image: eqId572f582bcd024ea1b2eea9c2df5f474e]，其回归直线[image: eqId6c63e62c09ab421b87d9b1c4d3463354]的斜率和截距的最小二乘估计分别为[image: eqId98954bbcc0ad42ce8f5bfa98ac6bca6e]，[image: eqIddccffef0b87f46a1b4e931a63aa27329].

[image: 微信图片_20210409103324]


[image: 微信图片_20210409103351]

[image: 微信图片_20210409103418][image: 微信图片_20210409103440]
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